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1. Rozwiaz uktad réwnan

y + z =1
r + y + z = 2 (D)
2z -z =0

za pomocg eliminacji Gaussa z wyborem elementu podstawowego.

2. Znajdz faktoryzacje LU i oblicz wyznaczniki nastgpujacych macierzy:

1 4 7
2 5 8 (2a)
3 6 10
01 2 -1
1 2 3 1
2 41 0 (2b)
-1 1 0 1
3. Znajdz faktoryzacje Cholesky’ego nastepujacych macierzy
6 -2 1
-2 6 3 (3a)
1 3 6
4 1
1 4 1
1 4 1 (3b)
1 4 1

Wynik dla drugiej z tych macierzy zalezy od jej wymiaru! Prosze zastanowic sig, jak zmienia
si¢ on, gdy wymiar wynosi 4, 5,6, .. ..
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